JIABOPATOPHAS PABOTA Ne2

Pa3jio:keHue M0 COOCTBEHHBIM BEKTOPaM KOMIIAKTHOIO Ca-
MOCONPSIKEHHOT0 ONepPaTopa B TVIbOEPTOBOM NMPOCTPAH-
CTBE

Heo0xoaumMblie MOHATHUA U TEOPEMbI: KOMNAKMHbBLUL ONepamop,
CAMOCONDSHCEHHBIL ONEpamop, cOOCMEeHHble 3HaUeHUsl onepamopa,
cobocmeenHvle 6ekmopwl, meopema I unvbepma-LlImuoma, meopema
T'unvbepma, unmezpanvHvle YypasHeHus ¢ CUMMEMPUYHBIM A0POM.

Jlumepamypa: [] ctp. 269-277, [] ctp. 264-185, [] cTp. 224-250, []
ctp. 247-258, [] ctp. 247-254, []cTp. 11-120.
1. B npocTtpanctBe L,/027n HAWTH PEUICHUE UHTETPAIIBHOTO YpaBHE-

2n
HUS x(t)— JK( t—s)x(s)ds=y(t), ecnu K(t)- 4€THas1 HeTpepbIBHAS,
0

27 - meproudeckas QyHKIus.

K(t) npu |t|< : (1)
1.1 a\t\ t+sint
1.2 a(‘t‘ + ) +2
1.3 at’ tsin2t - cos3t
1.4 a(t® + ) e
1.5 acost t+1- sint
1.6 alsin 1] Sin“t+1
1.7 ae cos’t+ t
1.8 a‘sht‘ t+2 - cos4t
1.9 a‘cht‘ sintcos’t + t
1.10 atsin t t + sint
1.11 || sgnt
1.12 n o= > e
1.13 tsint 0
1.14 |sint| t
1.15 |cost| -t
1.16 sin2|t| e
1.17 el sint
1.18 e cos2t




1.19 el sin2t
1.21 17| e <’
1.22 tcost oL
1.23 r cht

2. Jns 3apanHoit pynkuuu K(,s) IpOBEPUTH, YTO WHTETPANIBHBIN Ore-

b
patop Ax(t)= j K(t,s)x(s)ds SIBISCTCSI KOMIIAKTHBIM B

CaMOCOIIPSHKEHHBIM B IPOCTPAHCTBE Ly/a,b/, MOCTPOUTH MOTHYIO Op-
TOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U3 COOCTBEHHBIX (DYHKITUH U JIJIs 3a/1aH-
HOT'O y HAWNTH PEIICHUE HHTETPAIIBHOTO YPaBHEHUS

x(¢) — 1x(¢) = »(¢)c MOMOIIBIO PA3IIOKEHHUS 10 COOCTBEHHBIM (PYHK-

IIHSIM.
a b K[t s] (1)
2.1 0 b (costsins, t<s, cos2t
ﬁLcosssin t,s<t
2.2 0 1 (t(s—1),t<s, t+1
iLs(z‘—l),s<t
2.3 0 1 (s(t+1),t<s, t-3
Vis+1)s<t
2.4 0 n/2 (cosssint,t<s, t
iLcostsin s, s<t
2.5 0 2n ((shtsh(s—1)/shl, t<s, e
V(shssh(t—1)/shl,s <t
2.6 0 1 (t(2-5)/2,t<s, 1/2
\-se-2)/2,5 <t
2.7 0 T (cos(s—1)sint,t<s, cos3t
iLsinscos(l—l),s<t
2.8 0 T |(Sin(t+-5)sin(s—-5),tSS, sint
] 4 4
|Lsin(s+ })Sil’l(l‘— }),S<Z
2.9 0 1 e te'
2.10 0 1 ((t+1)(s=2),t<s, sin2t
Vs+r—2)5<t
2.11 - T (sintsin(s —1),t<s, t-1
1sinssin(t—1),s<t




3. C nomotbio pa3ioxKeHus M0 COOCTBEHHBIM (DYHKIIMSAM HAUTH HOPMY
b

UHTETpaNbHOTO onepatopa Ax(t) = jK (¢,5)x(s)ds B runbO6epTOBOM

a

npocTpancTBe L,/a,b].

a b A

3.1 -1 1 !
(Ax)(t)= [(1* ~ts)x(s)ds

32 | -1 1 !
(Ax)(t)= [(t* +15)x(s )ds

33 0 2n 2%
(Ax)(t)= [cos(t+s)x(s )ds

0

34 0 T g
(Ax)(t)= j(sintsins+sin4tsin 2s )x(s )ds
3.5 0 T K
(Ax)(t)= J(cosZtcoss + sindt sin2s )x('s )ds
36 | -2 2 2
(Ax)(t)= [(1+15)x(s)ds
37| - 2 (Ax)(t):'l[(Sj—;—hsz Jx(s)ds
3.8 -1 T iS
(Ax)(t)= Jsin(2t+s)x(s)ds
39 | -3 1 !
(Ax)(t)= [(1s* +17s)x(s)ds
3.10| -2 3

(Ax)(t)= _1.1[(|t|s + %/% )x(s )ds




